
 

 

 

 

 

 

11ème Assemblée générale de LABEL 
6 mai 2025, 19h aux Combles de la Maison Jaune, Cully 

 
 
Procès-verbal 
Présences : 31 personnes + 5 pour le comité = 36 pers. au total 

Excusé.e.s comité:  Chris Altmikus, Lucie de Palma 

Excusé.e.s membres : 17 personnes   

 

1.Bienvenue par la présidente, Mme Brigitte Leprovost 
 

2. Présentation du comité bénévole  
Brigitte Leprovost, Michel Badan, Isabelle Guion, Chris Altmikus, Armand Deuvaert, Lucie de 

Palma, Carmilla Schmidt (7 personnes) 

3. Approbation de l’Ordre du jour 
A l’unanimité 

 

4. Désignation de 2 scrutateurs   
Angelo Benedetto et Jean-Marc Ludi 

 

5. Approbation du PV de AG de 2024 
A l’unanimité 

 
6. Rapport de la Présidente (Brigitte)  

LABEL a vécu une année très active. Notre association est extrêmement stable, nous 

comptons aujourd’hui 291 membres dont 50 privés, 234 membres professionnels et 7 

membres partenaires. Merci à tous les membres pour leur confiance.  

 

J’ai pu compter sur notre super comité pour que tout fonctionne au mieux ce qui n’est pas 

toujours des plus simples pour des bénévoles que nous sommes. Pour récompenser tout ce 



petit monde nous avons fait une sortie du comité à Genève. Malgré une petite pluie, nous 

avons passé une belle journée divertissante. Merci encore à vous tous. Un grand merci aussi 

au personnel de à la commune pour leur aide précieuse et à la Municipalité pour la mise à 

disposition de cette salle et pour la verrée à la fin de cette séance.  

Pour ne pas être trop longue j’interviendrai au fur et à mesure de l’ordre du jour pour les 

points qui me concernent.  

7. Rapport de la Trésorerie (Gianfranco Maturo) 

Les actifs de l’Association LABEL se montent à CHF 68'238.44 (66'699.91 en 2023), 

comprenant des titres Vinorama d’une valeur de CHF 6'000.-, du mobilier 130.-, une 

remorque 4’400.-, informatique 2'300.- et une trésorerie de CHF 52'507.44 (48'617.36 en 

2023).  

Le budget pour l’année 2025 est évalué à environ 30'000.- pour les différentes activités de 

l’Association LABEL et la mise en route de nouveaux projets. 

 

8. Rapport des vérificateurs des comptes (Philippe Maeder et Fenneke Reysoo) 

Conformément au mandat qui nous a été confié par l’Assemblée générale de 2024, nous 

avons procédé, sur la base des documents comptables présentés, à la vérification des 

comptes de l’Association LABEL, Les Acteurs de Bourg-en-Lavaux pour l’exercice allant du 

1er janvier 2024 au 31 décembre 2024 sur la base des documents et pièces justificatives mis 

à notre disposition. 

 

Au cours de notre contrôle, nous avons constaté un écart entre le solde comptable et le 

solde réel du compte bancaire au 31 décembre 2023. Cette divergence, d’un montant de 

CHF 2'147.00, correspondait à une dépense non enregistrée lors de l’exercice précédent.  

 

Un contrôle complémentaire a été effectué en collaboration avec le trésorier. Il a été 

convenu, afin de garantir la stabilité des états financiers 2023 déjà approuvés, de 

comptabiliser cette somme en 2024 comme charge exceptionnelle, ce qui nous paraît 

conforme et transparent. 

 

Hormis cette situation, les opérations de l’exercice sont appuyées par des justificatifs clairs 

et cohérents. La comptabilité a été tenue de manière ordonnée et rigoureuse. Nous avons pu 

constater que les amortissements nécessaires ont été correctement intégrés, même s’ils 

induisent une perte comptable sur l’exercice, laquelle s’explique par une volonté de mise à 

jour réaliste des immobilisations. Le compte de résultat de l’exercice fait apparaître une 
perte de CHF 5’191.47. 

En conclusion de notre examen, nous vous proposons : 



1. De prendre acte du présent rapport des vérificateurs des comptes, 

2. D’approuver, tels que présentés, le compte de résultat et le bilan au 31 décembre 

2024, 

3. De donner décharge à Monsieur Gianfranco Maturo, trésorier, en le remerciant pour 

la tenue rigoureuse des comptes et pour sa collaboration lors de notre contrôle. 

 

Au vu de ce qui précède, nous recommandons à l’Assemblée générale d’approuver les 

comptes présentés et de donner décharge aux organes responsables. 

 

9. Approbation des comptes et décharge au comité  

Approuvé et décharge au comité à l’unanimité 

10. Election des réviseur.euse.s des comptes 

Réviseur.euse reconduit.e : Philippe Maeder et Fenneke Reysoo 

11. Marchés (Michel) 

Petit bilan sur les marchés de Bourg-en-Lavaux : 

Riex - Le plus petit pour la vente caritative des sapins de Noël, organisé par les anciens 

pompiers. LABEL a tenu un stand et a proposé aux participants des autres marchés de s’y 

tenir. Succès mitigé. Probablement s’en tenir aux sapins de noël. 

Cully jeudi - sur la Place du Temple, 1 stand de légumes fidèle au poste et 1 stand de fruits 

et légumes régulier depuis fin 2024. Un poissonnier a essayé mais avec peu de succès. 

Difficile de fidéliser les clients. 

Cully et Aran dimanche – les plus courus ! 36 marchés en tout dont le succès dépend 

directement de la météo. 2024 une année particulièrement arrosée, avec le débarcadère 

détruit, donc pas de bateaux, des éléments qui ont réduit la fréquentation touristique. Mais 

avec un vigneron chaque dimanche, ces marchés sont très appréciés par tous.   

Merci à Mercedes Demierre qui m’a aidé à reprendre cette fonction, à Brigitte Leprovost pour 

son appui et à Jean-Marc Régamey pour son apport amical dans les tâches administratives 

que cette organisation demande. 

 

12. Fonds Lavaux Monique Jacot (Armand et Carmilla) 

Après deux ans de consultations tenues entre Photostiftung Schweiz (FSS), Photo 

Elysée/Plateforme 10, et les 3 associations bénéficiaires du don de 1843 diapos du fonds 

Lavaux, le texte final a été validé par les parties concernées et sera signée prochainement. 

Ainsi, ce fonds physique restera déposé à Photo Elysée sous des conditions optimales de 

conservation. La convention permettra également aux 3 associations, dont LABEL, de 



pouvoir utiliser les images sous certaines conditions. Les modalités régissant leur usage sont 

connues par LABEL selon une liste de cas de figure. A terme, le fonds serait accessible en 

faveur d’un public plus large mais dont les modalités restent à définir. 

 

13. Rencontres de l’Avent (Armand et Chris) 

L’édition 2024 a rencontré le même succès que celui des années précédentes avec une forte 

participation, pour la plupart, de commerçants, artisans et sociétés locales. L’évènement 

peut toujours compter sur la participation active de la Commune. En décembre 2025 aura 

lieu la 10ème édition. Celle-ci pourra profiter de la présence du nouveau membre de comité 

Mélanie De Icco. Elle sera en charge des invitations aux inscriptions et de leur suivi. Armand 

Deuvaert restera responsable de la coordination avec la Commune, la poste, et l’agence de 

graphisme. Suite à une intervention de la part d’un membre présent à l’AG, le comité se 

penchera sur la possibilité d’ouvrir les inscriptions à l’ensemble des membres de LABEL, et 

ne plus donner la priorité aux inscrits à la dernière édition, ni aux inscrits aux éditions 

antérieures.  

 
14. Communication & promotion (Carmilla et Lucie)  

Les activités de LABEL sont toujours imprimées et distribuées en tous-ménages. Merci à la 

commune de nous soutenir pour ces envois, ainsi chaque ménage les reçoit. 

- Un répertoire chaque année qui représente les membres professionnels situés sur la 

commune est distribué dans l’agenda communal en décembre.  

- Notre site présente en permanence nos activités et nos membres. 

- Une Newsletter est envoyée environ 5x par année à nos membres et la presse avec nos 

actualités. Toutes nos infos sont diffusées comme ça, les inscriptions aux événements aussi. 

- Sur les réseaux sociaux nous partageons les infos de nos membres uniquement en stories. 

Instagram : @association_label. 

- Dans « La Feuille de Bourg-en-Lavaux » (insérée dans le Courrier 1x/mois) nous avons la 

possibilité de publier nos informations et quelques articles choisis sur nos membres.  

15. Bons LABEL (Carmilla)  

Pour fêter ses 10 ans et soutenir ses membres, l’association LABEL a lancé l’opération « 10 

ans / 10 francs » en éditant une série de 500 bons de 50 CHF au prix de 40 CHF. 

Ils sont cumulables et valables 2 ans chez plus de 200 professionnels membres de LABEL.  

Plus de 400 Bons vendus. 



A commander sur la-bel.ch ou en vente à la Vinothèque de la Maison Rose Place d'Armes 6 
à Cully.  

 
16. Cully Bazar (Isabelle et Carmilla) 

Le premier dimanche du mois de décembre a lieu le CULLY BAZAR c’est un peu notre 

marché de Noël. Sa particularité est qu’il se déroule à l’intérieur, dans les commerces, les 

lieux publics ou chez l’habitant. Cela permet de faire découvrir des endroits insolites et de 

préserver le charme du bourg. En toute simplicité, les commerçants, artisans, associations 

peuvent venir présenter leur activité et être en contact direct avec les habitants d’ici ou d’un 

peu plus loin. 

En 2024, le BAZAR a réuni plus de 70 exposants dans 48 lieux différents dans le village de 

Cully, mais il est la vitrine de tous les acteurs de la commune de Bourg- en -Lavaux.  

Chaque personne intéressée, doit être invitée par un habitant de Cully, ou solliciter LABEL, 

pour trouver un lieu d’accueil disponible. 

Les inscriptions se font en ligne, sur le site www.la-bel.ch dès le mois de septembre. 

Nous allons inviter un Père Noël comme à l’époque sur la Place de l’Hôtel de Ville, c’était un 

rendez-vous attendu pour les enfants. Celui-ci viendra en side-car ! 

 

17. Mérites de l’économie (Brigitte et Armand) 

Ces Mérites ont lieu tous les 2 ans, la prochaine édition aura lieu en septembre 2026. Là, les 

candidats doivent s’inscrire eux-mêmes.  

En tant que partenaire de Promove (organisme officiel de promotion économique de la 

région Riviera-Lavaux) LABEL est partie prenante dans le cadre des Mérites de l’économie. 

Ces Mérites récompensent les entreprises de la région Riviera-Lavaux qui contribuent au 

dynamisme économique.  

 

MycoSense, une entreprise de Bourg-en-Lavaux a gagné le prix dédié aux jeunes 

entreprises (- 3 ans) à l’édition de 2022 mais Aucune inscription n’a été déposée en 2024 sur 

Bourg-en-Lavaux. 

infos: lesmerites.ch 

 

18. Vide-grenier (Brigitte) 

Grand succès en 2024 pendant le w-e de l’Ascension ! Public mélangé, beaucoup de 

touristes. Edition chaque 2 ans : Le prochain aura lieu le w-e de l’Ascension en 2026. Nous 

le proposons en primeur à nos membres, puis à la région, puis aux habitués des vide-

greniers/brocante. Mais nous n’avons que 29 tables, donc 29 inscriptions possibles. 

 



 

19. Actions Lavaux Vinorama (Brigitte et Armand) 

LABEL possède 3 actions de 2'000.-, donc 6'000.- engagés dans la société. Le Vinorama est 

en mauvaise posture financière, malgré le fait qu’ils travaillent très bien, mais ils ont trop de 

frais généraux. Une AG est prévue et attendue, pour en savoir plus.  

 

20. Elections du Comité 

Démission de Chris Altmikus après 8 années de travail bénévole. Il a été d’une grande aide 

dans la mise en place des rencontres de l’Avent et a suivi l’évolution des locations 

commerciales avec les CFF, concernant les surfaces sur le plateau de la gare. Un grand 

merci à Chris pour son engagement ! 

Election de Mélanie De Icco, coiffeuse indépendante à Grandvaux, pour l’organisation des 

Rencontres de l’Avent avec Armand Dewaert, rôle qu’assurait Chris Altmikus. 

A l’unanimité 

 

Election de Jean-Marc Regamey, qui aide déjà Michel Badan pour la partie administrative 

de l’organisation du marché. 

A l’unanimité 

 

Election de Gianfranco Maturo au poste de trésorier. Il a repris au vol la comptabilité de 

l’association LABEL en juin 2024, suite à la démission de Jennifer Delaloye. Comptable de 

formation avec brevet, il dirige son propre bureau à Montreux. Impliqué dans la commune 

par sa collaboration avec sepia import, l’épicerie Delicatessen de Cully. 

A l’unanimité 

 

21. Projets 

- Demande de soutien à l’économie de proximité (Canton de Vaud) visant à faciliter l’accès 

au bourg et drainer le flux piéton de la gare au bord du lac, via rue du Temple et rue Davel. 

Un dossier sera déposé fin mai. 

- Publication et événement autour de la photographe Monique Jacot qui nous a mis à 

disposition ses images de Lavaux.  

- Organisation avec la Commune, Côté Lac et Schwarz & co d’un Forum de l’économie 

prévu en matinée le 16 septembre. 

 



 

 

 

22. Divers 

Proposition d’intégrer les nouveaux membres lors de l’AG, avec la possibilité de se présenter 

sous forme de capsule de 2 minutes.  

 

L’Assemblée s’est terminée à 21h00. 

Un apéritif a suivi, offert par la commune de Bourg-en-Lavaux, que nous remercions 

chaleureusement. 

 

 

 

 

 

 

 

Carmilla Schmidt     Brigitte Leprovost, présidente 


